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RUTA CARMELITANA

Tour 102 
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Nota: las fotografías y mapas solo representan un esquema del viaje y no se ajustan a la realidad de distancias 

ITINERARIO 

Día 1: Salida hacia Madrid

Dirígete a tu aeropuerto local donde abordarás tu(s) vuelo(s) nocturno(s). Sus comidas se servirán a bordo.

Día 2: Aeropuerto de Madrid – Madrid

A su llegada a Madrid, recogerá su equipaje en la zona de recogida de equipaje y continuará hasta la sala de llegadas, donde será recibido por su guía turístico y/o conductor, para luego realizar el traslado y registrarse en el hotel. Al final de la tarde podremos asistir a Misa en la primera fundación de Santa Teresa, El Convento de San José. Después de la Misa, habrá tiempo libre. El día finalizará con una cena y una noche de descanso en Ávila.

Día 3: Madrid – Segovia - Ávila

Después del desayuno, partiremos para visitar la localidad de Segovia. Segovia es la localidad donde fue enterrado San Juan de la Cruz. Segovia es una ciudad relativamente pequeña situada estratégicamente sobre una cresta rocosa. Es profunda y altivamente castellano, con una panoplia de plazas y mansiones de sus días de grandeza del Siglo de Oro: alguna vez fue un centro turístico real y una base para las Cortes (parlamento). Fue en Segovia donde Isabel La Católica fue proclamada reina de Castilla. Dentro de sus murallas medievales encontraremos numerosos monumentos y edificios impresionantes, entre ellos el acueducto romano: Acueducto de Segovia. Fue construido a finales del siglo I durante los reinados de los emperadores Nerva y Trajano. Con más de 800 m de largo, está sostenido por 166 arcos y 120 pilares y se levanta sin una gota de mortero o cemento. También verás la Catedral, el último gran edificio gótico de España; el Alcázar, un extraordinario castillo de fantasía, con sus estrechas torres y su avalancha de torreones; la iglesia de la Vera Cruz, construida por los Caballeros Templarios; la sinagoga, de estilo muy similar a la de Santa María la Blanca de Toledo; y muchas iglesias románicas como San Millán, San Justo, San Martín, y más. Continúe hacia Ávila para disfrutar de una deliciosa cena y pasar una noche de descanso.

Día 4: Ávila

Después del desayuno, visitaremos la ciudad de Ávila. Aquí el ambiente ha cambiado muy poco desde los días de Santa Teresa, a quien está dedicada la ciudad. Santa Teresa fue una gran mística y fue la primera mujer nombrada Doctora de la Iglesia. mientras que en Ávila visitaremos: la cripta del Convento de La Santa, construida en el solar de la casa donde ella nació; El Convento de La Encarnación, donde Santa Teresa se hizo monja y alberga el museo más completo dedicado a su vida; y la Catedral y los Cuatro Postes que conmemoran a Santa Teresa. A los siete años convenció a su hermano para que se escapara con ella a morir como mártires en la tierra de los moros. Su tío los atrapó en este sitio y los devolvió a casa. El día finalizará con la cena y la noche en Ávila.

Día 5: Ávila – Alba de Tormes – Salamanca – Ávila

El día comenzará con el desayuno en el hotel. Por la mañana realizaremos una excursión por los alrededores de Ávila incluyendo una visita al pueblo de Alba de Tormes y la ciudad de Salamanca. Alba de Tormes es donde murió Santa Teresa en 1582 y donde está enterrada. En el museo del Convento Carmelita de la Anunciación podremos ver el corazón incorrupto y el brazo izquierdo de la Santa. Fue en Salamanca donde San Juan de la Cruz estudió Teología y se ordenó sacerdote y donde Santa Teresa fundó el Convento de las Carmelitas en 1570. Durante cuatro siglos Salamanca fue sede de una de las universidades más prestigiosas del mundo y, a pesar de perder esta reputación En el siglo XVII ha conservado el inconfundible ambiente de ser sede de aprendizaje. Es un lugar pequeño, y la arenisca dorada con la que parece estar construida casi toda la ciudad le da una hermosa armonía. Las vistas arquitectónicas de la ciudad parecen infinitas: dos catedrales, una gótica y la otra románica, compiten por la atención con palacios renacentistas y joyas de decoración plateresca. La Plaza Mayor es la más hermosa de España, y los edificios universitarios que se conservan son enormes, todos ellos distinguidos por la misma piedra cálida. Hoy visitaremos esta impresionante y hermosa ciudad. La gran Plaza Mayor es el centro de la vida salmantina con la gran iglesia barroca de La Clerecía, la Casa de las Conchas (llamada así por las hileras de conchas talladas símbolo de la peregrinación a Santiago que decoran su fachada), la Universidad, las catedrales, el Puente Romano, las iglesias de San Marcos, San Martín y mucho más. Concluiremos el día con una cena y pasaremos la noche en Ávila.

Día 6: Ávila – Malagón – Baeza

Comenzaremos el día desayunando en el hotel, y luego partiremos hacia el Sur de España. De camino a Baeza haremos una parada en Malagón donde encontraremos el Convento Carmelita fundado por Santa Teresa en abril de 1568. Continuaremos hacia Baeza para una deliciosa cena y una noche de descanso.

Día 7: Baeza – Úbeda - Baeza

El día comenzará con el desayuno en el hotel. Pasaremos el día visitando diferentes lugares relacionados con ambos Santos. En Baeza San Juan de la Cruz trabajó como profesor en su famosa universidad, y en 1591 murió en Úbeda. Ambas ciudades, designadas Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, conservan magníficos edificios y monumentos en sus barrios medievales y renacentistas: el Convento de la Encarnación, el Palacio de Jabalquinto, la Iglesia de San Pablo, la Catedral, la Iglesia del Salvador, la Iglesia de Santa María y más. En Beas de Segura encontraremos el primer convento fundado por Santa Teresa en Andalucía (Sur de España) que guarda numerosas reliquias de ambos doctores de la Iglesia. En Villanueva del Arzobispo visitaremos el Santuario de La Fuensanta donde vivió San Juan de la Cruz tras huir de la cárcel de Toledo ayudado por Santa Teresa. Regreso a Baeza para disfrutar de una deliciosa cena y pasar una noche de descanso.

Día 8: Baeza – Granada

Nuestro día comenzará con el desayuno en el hotel antes de partir hacia Granada. San Juan de la Cruz fue Prior en Granada durante muchos años y podremos seguir sus pasos en la ciudad. Por la tarde visitaremos uno de los palacios más bellos del mundo: La Alhambra. El significado de la palabra Alhambra es “el fuerte rojo” y proviene de sus muros rojizos. La Alhambra fue un palacio, una ciudadela, una fortaleza y el hogar de los sultanes nazaríes, altos funcionarios del gobierno, servidores de la corte y soldados de élite (del siglo XIII al XIV). Hoy en día, el monumento se divide en cuatro zonas principales: los Palacios, la zona militar de la Alcazaba, la ciudad de Medina y la finca agrícola del Generalife. Hermosos bosques, jardines y huertos rodean todas estas áreas. También se incluyen otros edificios destacables de otra época, como el Palacio de Carlos V, de estilo renacentista, que alberga el Museo de la Alhambra (la mayoría de piezas proceden del solar del monumento) y el Museo de Bellas Artes. Por la tarde disfrutaremos de una hermosa vista de la Alhambra desde el mirador de San Nicolás. El día finalizará con la cena y la noche en Granada.

Día 9: Granada – Sevilla

Tras un desayuno temprano, continuaremos con la visita al centro de Granada donde encontraremos la Catedral y su Capilla Real donde están enterrados los Reyes Católicos Isabel y Fernando. Por la tarde partiremos hacia la ciudad de Sevilla. Sevilla tiene importantes monumentos y una historia ilustre, pero es esencialmente famosa por su yo vivo, la ciudad más grande del sur de España, de Carmen, Don Juan y Fígaro, y el arquetipo de la promesa andaluza. Esta reputación de alegría y brillantez, de teatralidad e intensidad de vida, parece merecida. La ciudad está atravesada por el río Guadalquivir. La ciudad vieja ocupa la orilla este y en su corazón se levantan tres grandes monumentos: la Giralda, el minarete de la antigua mezquita; la Catedral, construida en el siglo XV en estilo gótico; y el Alcázar, los palacios árabes. También encontraremos el Barrio de Santa Cruz, la judería medieval, y ahora corazón de la vida turística. El día finalizará con la cena y pernoctación en Sevilla.

Día 10: Sevilla

Comenzaremos el día con el desayuno en el hotel. Hoy disfrutaremos de un recorrido de medio día por Sevilla, la capital de Andalucía, y el sitio de la Catedral de Santa María, la Catedral más grande de España y la tercera más grande de la cristiandad. Es aquí donde Santa Teresa estableció su undécima fundación en 1575, y es en el Convento Carmelita de San José donde se conserva la copia original autografiada del Castillo Interior de Santa Teresa. El día finalizará con una cena y pernoctación en Sevilla.

Día 11: Sevilla – Córdoba – Toledo

El día comenzará con el desayuno en el hotel, luego subiremos a nuestro autobús y pondremos rumbo hacia Madrid. En el camino visitaremos Córdoba. La ciudad de Córdoba se encuentra aguas arriba de Sevilla, junto a un meandro del río Guadalquivir, que antiguamente era navegable hasta aquí. Hoy es una capital provincial menor, próspera de manera modesta. Sin embargo, alguna vez fue la ciudad más grande de la España romana y durante tres siglos formó el corazón del Imperio Islámico occidental, el gran califato medieval de los moros. De esta época data el principal monumento de la ciudad: la Mezquita-Catedral (Mezquita-Catedral), la mezquita más grande y hermosa jamás construida por los moros en España. Se encuentra en pleno centro de la ciudad, rodeado por las antiguas juderías y moriscas, y es un edificio de extraordinario poder místico y estético. Además de la Mezquita, pasearemos por la judería y visitaremos su sinagoga. El día finalizará con una cena y pernoctación en Toledo.

Día 12: Toledo - Madrid

Tras el desayuno, visitaremos la Ciudad Imperial de Toledo donde San Juan de la Cruz estuvo preso por la Inquisición. Toledo se asienta sobre un montículo rocoso aislado en tres lados por un desfiladero serpenteante del Río Tajo. Se ha construido sobre cada centímetro disponible de este afloramiento: iglesias, sinagogas, mezquitas y casas se amontonan unas sobre otras en una espiral desordenada en la que las calles adoquinadas se infiltran lo mejor que pueden. Toledo es conocida como la Ciudad de las Tres Religiones o Culturas porque durante muchos siglos cristianos, moros y judíos convivieron en relativa igualdad y paz. La ciudad, rodeada de murallas, esconde grandes tesoros: su imponente Catedral, robusta construcción gótica que tardó más de 250 años (1227 – 1493) en completarse; la iglesia de Santo Tomé, donde se encuentra la obra maestra del Greco: El Entierro del Sr. Orgaz; la Sinagoga del Tránsito que alberga el Museo Sefardita; Sinagoga Santa María La Blanca; la magnífica iglesia de San Juan de los Reyes, con su exterior extrañamente adornado con las cadenas que llevaban los cristianos prisioneros granadinos liberados tras la reconquista de la ciudad; las diferentes puertas que mantienen segura la ciudad: Puerta de Bisagras, Puerta del Cambrón, Puerta del Sol; y más. Después de un día completo, continuaremos hacia Madrid para disfrutar de una deliciosa cena y pasar una noche de descanso.

Día 13: Madrid - Regreso a Casa

Después del desayuno, y con recuerdos que durarán toda la vida, abordaremos nuestro autobús que nos llevará al aeropuerto para tomar el vuelo de regreso a casa.

*Descargo de responsabilidad de Alvia Tours:

Ocasionalmente, los días festivos nacionales y religiosos locales, el clima, las condiciones del tráfico y otros eventos pueden requerir cambios en la secuencia de eventos o la ausencia de ciertos eventos/lugares. Aunque se hará todo lo posible para seguir el itinerario, debe considerarse como una indicación, más que como un contrato de eventos y lugares a visitar.
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Precios por persona de la estadía en Europa

(habitaciones con baño privado)

	Recorrido. TOUR 102
	Habitación

Doble/triple
	Supl. Habitación

Individual 

	MADRID – MADRID  13 DÍAS 
	1.911 Eur.
	573.Eur.

	½ doble a compartir full 17 pago 
	
	261.Eur.


Tamaño del grupo:  El tamaño del grupo puede variar entre 17 y máximo 33, siempre. Acompañado por un sacerdote católico y guía turístico en todo momento.
PERMANENCIA EXTRA 

Precios por día y por persona con sólo desayunos buffet.

	MADRID 
	122 Euro.
	132Euro

	LOURDES
	68 Euro
	74 Euro.


Tu viaje incluye:

· Alojamiento en hotel (o similar) en ocupación doble:

· 1 noche: Mayorazgo Madrid, España

· 3 noches: Hotel Palacio de los Velada, Ávila, España

· 2 noches: Hotel Puerta de la Luna, Baeza, España

· 1 noche: NH Collection Granada Victoria, Granada, España

· 2 noches: Hotel Bécquer, Sevilla, España

· 1 noche: Hotel San Juan de los Reyes, Toledo, España

· 1 noche: Mayorazgo, Madrid, España

· Auriculares susurrantes en algunos museos o catedrales obligatorios,

· Traslados según itinerario.

· Desayuno y cena todos los días.

· Vino y agua mineral con cenas.

· Transporte en autocar con aire acondicionado.

· Asistencia de guía local durante todo el recorrido.

· Tarifas de visitas turísticas y entradas según el itinerario.

· Sacerdote Católico, Misa diaria y actividades espirituales en caso de venir con sacerdote; en caso contrario nosotros incluiremos uno (bajo contrato por separado)

· Manejo de equipaje (1 pieza por persona)

No incluido:

· Almuerzos, 

· propinas para su guía y conductor.
Opcional: Seguro de viaje (aconsejamos venir con él desde su país de origen) brindándole cobertura para situaciones que puedan surgir durante su viaje, incluidas emergencias médicas y dentales, pérdida de equipaje, retrasos en el viaje y mucho más.

Todos los programas están ® solicite autorización
2
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Todos los programas están ® solicite autorización
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