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París (Francia) iglesia de la medalla milagrosa.

SANTUARIOS MARIANOS

16 días 15 noches 
Portugal, España y Francia

Con Lisboa, Santarém, Fátima, Salamanca, Alba de Tormes, Ávila, Burgos, Loyola, Lourdes, Toulouse, Rocamadur, Pary-le-Monial, Nevers, Chartres, Monte de San Michel, Normandía (Playas del desembarco) Liseux, París.

FECHAS DE SALIDA  2025/2026 

Cada Lunes Tour # 108
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Fotografías y mapas se entregan a nivel ilustrativo

Interesante peregrinación  Mariana visitando los mas celebres e importantes monasterios y centros religioso de Portugal, España, y Francia, viaje que conjuga la parte religiosa con la parte artística y paisajística en un viaje inolvidable.

ITINERARIO
Día 1 Lunes

Salida en vuelo nocturno. Sus comidas serán servidas a bordo.

Día 2 Martes- Llegada a Lisboa

A la llegada asistencia y traslado por parte de su guía turístico y / o conductor. Esta tarde disfrutaremos de un recorrido panorámico por Lisboa, que incluirá el Monasterio de San Jerónimo, construido para dar gracias a la Virgen María, conduciremos por la Torre de Belem y muchos puntos de referencia, incluido el Puente del 25 de abril, la Basílica de la Estrella y La Carpa de la Plaza Pombal. Nuestra última parada será la Iglesia de San Antonio. El Patrón de las cosas perdidas es mejor conocido como San Antonio de Padua (Italia), pero nació y fue bautizado aquí en Lisboa, Portugal. La Iglesia donde celebraremos la Misa está construida sobre el nacimiento de San Antonio. Cena de bienvenida y alojamiento en Lisboa.

Día 3 Miércoles- Lisboa - Santarém - Fátima

Hoy nos dirigiremos a Fátima, en el camino nos detendremos en la ciudad de Santarém para la misa en la Iglesia de San Esteban y para venerar el Milagro Eucarístico del siglo XIII. Continúa hacia Fátima, una aldea de Aljustrel, el lugar de nacimiento y hogar de los tres niños pastores. Cena y alojamiento en Fátima.

Día 4 Jueves- Fátima

Hoy seguramente será una experiencia memorable, mientras oras y meditas en uno de los sitios de aparición de Nuestra Santísima Madre. Nuestra Señora se apareció a tres niños pastores; Lucia (10 años), 

Jacinta (7 años) y Francisco (9 años). Estas apariciones ocurrieron mensualmente desde mayo hasta octubre de 1917. Históricamente, como el mundo entero estaba en verdadera agitación, el mensaje más destacado de Nuestra Señora durante este tiempo fue rezar por la paz mundial. La destrucción del mundo en ese momento de la historia también fue mencionada por Nuestra Señora en sus mensajes de Fátima, y ​​más específicamente, en su segundo secreto para los niños. Nuestro día profundamente reflexivo comienza con una visita a la Pequeña Capilla de las Apariciones. Esta capilla simple pero moderna es el sitio donde apareció la Virgen María por primera vez el 13 de mayo de 1917. Continúe con una visita a la impresionante iglesia neoclásica, la Basílica de Nuestra Señora del Rosario. Este espacio sagrado contiene las tumbas de San Francisco, Santa Jacinta y la Hermana Lucía. Mira el monumento que conmemora el Sagrado Corazón de Jesús, en la plaza. Debido a la consistencia de Nuestra Señora en Sus mensajes para rezar el Rosario, esta Basílica también presenta quince altares, dedicados a los quince misterios del Rosario. Mientras estés en la Basílica, podrás sentir, a través del Amor de Nuestro Señor y Señora, las muchas gracias que se recibieron aquí. Visite el museo con la exposición: Fátima: luz y paz. Continúe con una visita a la Basílica de la  Santísima Trinidad. Después del tiempo libre para almorzar, experimentaremos el amor incondicional de Cristo al participar en las Estaciones de la Cruz a lo largo de la Vía Sacra. El "Camino Sagrado" marca el camino tomado por los hijos pastores de Fátima hasta su primera aparición con Nuestra Señora. Se compone de quince pequeñas capillas en conmemoración de la Pasión de Nuestro Señor. La decimoquinta estación, la Resurrección, se encuentra cerca de la Capilla del Calvario, dedicada a San Esteban, rey de Hungría. El día termina con una visita a Valinhos, el sitio de la aparición de Nuestra Señora en agosto de 1917 y la primera y tercera aparición del Ángel. Su noche concluirá con devociones privadas y una procesión a la luz de las velas, solicitada por Nuestra Señora (1917). Disfrute de una cena y un cómodo descanso nocturno en Fátima. ( en Fátima no es necesario guía las visitas son libres y están junto a la basílica) 

Día 5 Viernes Fátima - Salamanca

Salga de Fátima y diríjase a Salamanca, después de un desayuno completo en el hotel. Salamanca es una ciudad en la región de Castilla y León, y es conocida por su gran universidad, la más antigua de España que aún está activa, junto con su cultura prominente. Nuestro recorrido a pie nos llevará por los sitios más notables como; la gran Plaza Mayor, una plaza icónica llena de comida, compras y eventos de la ciudad; La Clerecia, una iglesia y colegio de la Orden de los Jesuitas que se construyó en el siglo XVII; La Casa de las Conchas, actualmente una biblioteca pública pero también, un monumento notado y decorado con conchas, que simboliza la peregrinación siempre famosa a Santiago (El Camino); la Universidad de Salamanca, la universidad más antigua de España y la tercera más antigua de Europa; el puente romano, que se extiende a lo largo del río Tormes, es un monumento nacional y uno de los puentes más resistentes de Salamanca; La Iglesia de San Marcos, construida en estilo románico y contiene pinturas impresionantes que retratan muchas escenas de la vida de Nuestra Señora; La Iglesia de San Martín, una iglesia dedicada a San Martín de Porres, quien es el santo patrón de las personas de raza mixta y todos aquellos que buscan la armonía interracial. Visite el interior de las dos catedrales de Salamanca (antiguas y nuevas), una de estilo románico y la otra de estilo gótico. Después de este día lleno de acontecimientos, volverá a su hotel para disfrutar de una deliciosa comida con su grupo y pasar la noche en su hotel en Salamanca.

Día 6 Sábado- Salamanca - Alba de Tormes - Ávila - Burgos

Esta mañana, después del desayuno, abordará el autobús y disfrutará de un breve traslado al pueblo de Alba de Tormes. Esta ciudad es el hogar del Monasterio Carmelita que Santa Teresa fundó en 1571. Al llegar a Alba de Tormes, su grupo celebrará la Misa en este Monasterio donde el santo murió y fue enterrado. Después de la misa, tendrá la oportunidad de visitar el museo dedicado a Santa Teresa de Ávila, que también sostiene su corazón incorrupto y su brazo izquierdo. Su grupo disfrutará de tiempo libre para almorzar por su cuenta, antes de continuar a la ciudad medieval de Ávila. A su llegada a Ávila, notará de inmediato las paredes perfectamente conservadas del siglo XI que rodean el casco antiguo. La conservación de la arquitectura en esta ciudad, donde nació Santa Teresa, considera que sus santuarios, conventos e iglesias son necesarios para visitar en cualquier peregrinación católica. La Catedral de Ávila abarca los estilos románico, gótico y renacentista de su época, dentro de su obra de arte y arquitectura. La Basílica de San Vicente en Ávila, se encuentra en el sitio del martirio de San Vicente. Visite el Convento de la Encarnación, donde Santa Teresa se convirtió en monja. Santa Teresa convenció a San Juan de la Cruz para reformar la orden carmelita masculina, la reforma que comenzó cuando conoció a San Juan en Medina del Campo. Después de caminar siguiendo los pasos de Santa Teresa, continúe su viaje a Burgos. A su llegada a la histórica capital de la antigua Castilla, disfrute de una cena. Después de la cena, tendrá la oportunidad de explorar la ciudad de Burgos y admirar su magnífica catedral de piedra caliza de estilo gótico. A última hora de la tarde, regresará a su hotel para descansar durante la noche.

Día 7 Domingo- Burgos - Loyola - Lourdes

Después del desayuno, traslado de Burgos a Loyola para visitar el lugar de nacimiento de San Ignacio, fundador de la Compañía de Jesús “los jesuitas”. Después del desayuno, traslado de Burgos a Loyola para visitar el lugar de nacimiento de San Ignacio, fundador de la Orden de los Jesuitas. San Ignacio se dedicó a convertirse en un soldado de la fe cristiana y, como resultado de muchas tribulaciones, escribió los siempre famosos Ejercicios espirituales. En Loyola, verá la basílica del siglo XVII dedicada a este notable santo. La Basílica es parte de una serie de edificios que rodean la "Casa Santa", el lugar de nacimiento de San Ignacio. Cuando visites estos lugares sagrados, también tendrás la oportunidad de rezar en la habitación más venerada, donde san Ignacio rezó y comenzó su conversión. Después de meditar sobre la vida de este fundador de la Orden de los Jesuitas, disfrutará de tiempo libre para almorzar y abordar el autobús para el próximo destino. Continuaremos a Lourdes con una vista espectacular de los Pirineos. A su llegada a Lourdes, se registrará en su hotel y disfrutará de una cena espléndida y una noche tranquila.

Días 8  Lunes- Lourdes

Durante este día, te despertarás en una pequeña ciudad que se encuentra dentro de los Pirineos. Durante su tiempo en Lourdes, rezará y meditará en otro sitio de las apariciones de Nuestra Señora. Nuestra Señora se le apareció por primera vez a Bernadette en 1858, y se anunció como "La Inmaculada Concepción", cerca de la Gruta de Massabielle. Durante las dos primeras apariciones, la pequeña Bernadette rezó el Rosario con Nuestra Señora y se fue sin ningún intercambio de palabras. Durante las siguientes apariciones, Nuestra Señora enfatizó el amor de Dios por nosotros, la penitencia y la necesidad de realizar actos de penitencia para los pecadores. Durante todo su tiempo en Lourdes, tendrá la oportunidad de asistir a misa en la Gruta, asistencia a la Bendición de enfermos e impedidos en donde Nuestra Señora se le apareció a Bernadette; mire una presentación en video que explica, en detalle, la historia de Lourdes; bebe agua del manantial milagroso que ha curado a muchos; y sumérgete en los baños curativos. Además, tendrás la oportunidad de experimentar el amor incondicional de Cristo, mientras meditas en las Estaciones de la Cruz "de tamaño natural" que pasan por alto la Gruta de Massabielle. Además, mientras esté en Lourdes, entrará y meditará sobre los pasos de Santa Bernadette. Su grupo tendrá la oportunidad de ver Boly Mill, el lugar de nacimiento de Santa Bernadette, y el "Cachot", una prisión abandonada donde vivía la empobrecida familia de Bernadette. Cada noche después de la cena, tendrá la oportunidad de asistir a la procesión a la luz de las velas y al Rosario antes de una noche de descanso.

Día 9 Martes- Lourdes - Toulouse - Rocamadour

¡Esta mañana, despertará sintiéndose bien descansado! Después del desayuno, su grupo se trasladará a Toulouse. Esta ciudad del sur de Francia fue una vez una colonia romana y alberga numerosos tesoros religiosos e históricos. Mientras esté aquí, tendrá la oportunidad  en tiempo libre de ver muchos de estos artefactos raros, como veinte órganos musicales de tubos , y el lugar de enterramiento de Santo Tomás de Aquino en la Basílica de San Sernin. Como una de las mejores iglesias románicas de Francia, su exterior está construido de ladrillo rojo con detalles decorativos de piedra blanca. Después de su visita a esta magnífica iglesia, su grupo continuará hacia el norte hasta la ciudad situada en la cima de una montaña rocosa, Rocamadour. A su llegada a Rocamadour, disfrutará de una deliciosa comida y una noche de descanso.

Día10 Miércoles- Rocamadour - Paray Le Monial

Esta mañana despertará en la ciudad que domina el valle de Alzou, y fue el hogar del ermitaño cristiano primitivo, Zaqueo de Jericó. Zaqueo conversó con Jesús mismo y fue el esposo de Santa Verónica, la mujer que limpió la cara de Jesús mientras subía al Calvario. Durante su tiempo en este destino sagrado, visitará el Santuario de Nuestra Señora de Rocamadour, un lugar de conversión milagrosa. Se compone de numerosas estructuras religiosas y capillas que se centran en una estatua de la Virgen María y la tumba de Zaqueo. Después de su visita a este lugar de curación milagrosa, su viaje continuará hasta Paray Le Monial para cenar y pasar la noche.

Día11 Jueves- Paray Le Monial - Nevers

Comenzará su día con el desayuno y después, celebrará la misa con algo de tiempo libre para orar y reflexionar. Después de la Misa, visite la Capilla de la Visitación, donde Jesús expuso Su Sagrado Corazón a Santa Margarita María Alacoque en el siglo XVII. Estas apariciones le permitieron a Santa Margarita descansar sobre el Sagrado Corazón de Jesús y experimentar el amor incondicional por la humanidad. Durante su visita a este lugar sagrado, tendrá la oportunidad de ver reliquias de la amada Santa, ubicada debajo de una figura de cera de ella. Después del tiempo libre para almorzar en Paray Le Monial, conduciremos a Nevers a través del pintoresco Valle del Loira. Nevers es el sitio donde vivió Santa Bernadette durante doce años como miembro de la Congregación de las Hermanas de Nevers. La santa padecía varias enfermedades como asma, tuberculosis pulmonar y un tumor tuberculoso en la rodilla derecha. Por esta razón, Santa Bernadette recibió "Los últimos sacramentos" tres veces y finalmente falleció en 1879, a la edad de treinta y cinco años. Visita del Convento de Saint Gildard, antes de disfrutar de una deliciosa comida y retirarse por la noche en Nevers.

Día12 Viernes- Nevers - Chartres - Lisieux

Al despertar en Nevers y disfrutar del desayuno, asistirás a misa y, después de la misa, partirás hacia Chartres. A su llegada, tendrá tiempo libre para almorzar en la pintoresca ciudad seguido de una visita a la enorme Catedral de Notre Dame, conocida mundialmente por sus increíbles vitrales del siglo XII y XIII. La UNESCO, un sitio del Patrimonio Mundial, llama a la Catedral "el punto culminante del arte gótico francés " y una "obra maestra". Después del almuerzo, continuaremos hacia Lisieux para cenar y pasar la noche.

Día 13 Sábado- Lisieux - Playas de Normandía - Mont Saint Michel - Lisieux

Esta mañana se dirigirá al oeste y realizará una excursión de un día al sitio que marca el punto de inflexión de la Segunda Guerra Mundial, Normandy Beach. Esta playa es conocida por los 'desembarcos del Día D' donde las tropas aliadas, lideradas por el general estadounidense Dwight Eisenhower, irrumpieron y comenzaron a derrotar al ejército nazi. Mientras esté en Normandía, tendrá la oportunidad de visitar el cementerio estadounidense de Omaha Beach, donde están enterrados muchos de los valientes soldados estadounidenses de la Segunda Guerra Mundial. Se alienta a rezar en agradecimiento por su coraje. Continúa hacia Mont St. Michel, donde se encuentra el Monasterio de Le Mont St. Michele, también conocido como "La maravilla del mundo occidental". Se le da este nombre porque el Monasterio está rodeado por una magnífica bahía que tiene uno de los mayores rangos de mareas en Europa, lo que resulta en una vista impresionante. En 709, este monasterio fue construido y consagrado por Aubert, obispo de Avranches a pedido de Miguel Arcángel. Desde el siglo IX, la Abadía ha sido el hogar de una comunidad monástica, para garantizar la continuación de una presencia espiritual. Durante siglos, ha sido un lugar de peregrinación para quienes buscan la Vida Eterna con Dios. Regreso a Lisieux para cenar y pasar la noche.

Día 14 Domingo- Lisieux - París

Hoy, después del desayuno, explorarás la vida de Santa Teresa. Según el papa Pío X, Santa Teresa de Lisieux fue la santa más grande de los tiempos modernos. Su extraordinario amor por Dios y su servicio a la humanidad cobrará vida a medida que camines siguiendo los pasos del Gran Santo. Durante su visita, verá la hermosa Basílica de Santa Teresa y los magníficos mosaicos y vidrieras que contiene. Después de su visita a la Basílica, tendrá la oportunidad de ver reliquias, ropa y objetos personales de Santa Teresa, cuando visite la casa de su familia, Les Buissonets. Además, recorrerá la parroquia de Santa Teresa, la Catedral de San Pedro y el Convento Carmelita, donde ingresó en 1888 y actualmente está sepultada con sus padres. Su recorrido por la vida de la "Pequeña Flor" culmina cuando aborda el autobús para trasladarse a la "ciudad de las luces", París. A su llegada disfrute de la cena y una noche.

Día15 Lunes- París

Hoy, disfrutará de un recorrido turístico completo por París. Después del desayuno, visitará y celebrará la Misa en el Santuario de Nuestra Señora de la Medalla Milagrosa, donde verá el cuerpo incorrupto de Santa Catalina Laboure. El ángel guardián de la Santa la condujo a la capilla, donde se apareció la Santísima Virgen María. Durante las apariciones, Nuestra Señora instruyó repetidamente la fabricación y el propósito de la Medalla Milagrosa, así como el escapulario verde. Según la Santísima Virgen María, aquellos que usan la Medalla Milagrosa y el escapulario recibirán protección especial y abundantes gracias. Después de su experiencia de oración y reflexión en esta elegante capilla, comenzará su recorrido turístico por París. Después de la misa, caminaremos hacia la iglesia de Saint Vicent de Paul. Nuestro recorrido panorámico, en autocar, le permitirá ver el símbolo más reconocible de la ciudad de París, la Torre Eiffel. Históricamente, la intención original de la Torre era conmemorar el centenario de la Revolución Francesa, pero más tarde ayudó en los avances en meteorología, telegrafía durante la Primera Guerra Mundial, la radio y la televisión. Pase por Invalides, el Arco del Triunfo, un monumento que simboliza la gratitud por aquellos que lucharon por Francia. Este monumento se encuentra en el extremo oeste de Champ-Elysees, uno de los bulevares más famosos del mundo y otra de nuestras paradas en el recorrido turístico. Haremos una parada en La Madeleine, con la estatua de María Magdalena llevada al cielo por los ángeles. Debido al trágico incendio en la Catedral de Notre Dame el 15 de abril de 2019, los peregrinos no podrán ingresar a la Catedral en el futuro cercano. Los peregrinos aún tendrán la oportunidad de ver la Catedral desde afuera, y esperamos que las reliquias sagradas se exhiban en una iglesia o museo cercano. Luego continúe y pase por la Ópera y el siempre famoso Museo del Louvre. * Este Museo es uno de los mejores del mundo y contiene una serie de piezas que realmente emanan no solo el arte francés, sino también la cultura europea. Su día ocupado y lleno de diversión termina con una comida encantadora y una noche muy cómoda.

* Lamentablemente no visitaremos el Museo del Louvre, debido a limitaciones de tiempo. Sin embargo, si desea extender su estadía en París, este museo lo vale, ya que es uno de los mejores del mundo y contiene piezas que emanan el arte y la cultura europea.

Día16 Martes - París -Vuelta a casa

Después de un desayuno temprano y despedidas sinceras, traslado al aeropuerto de París para tomar el vuelo de regreso a casa. 

Ocasionalmente, los días festivos religiosos y nacionales locales, el clima, las condiciones del tráfico y otros eventos pueden requerir cambios en la secuencia de eventos o la falta de ciertos eventos / lugares. Aunque se hará todo lo posible para seguir el itinerario, debe considerarse como una indicación, en lugar de un contrato de eventos y lugares para visitar.
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Precios por persona de la estadía en Europa

(habitaciones con baño privado)

	Recorrido. TOUR 108
	Habitación

Doble/triple
	Habitación

Individual 

	LISBOA A PARÍS   16 DÍAS 
	2.552 Eur.
	998.Eur.

	½ doble a compartir full 17 pago 
	
	479.Eur.


Mínimo de participantes 17 máximo 33 Personas 

PERMANENCIA EXTRA 

Precios por día y por persona con sólo desayunos buffet.

	LISBOA
	120 Euro.
	126 Euro

	PARÍS
	132 Eur
	144 Euro.


TU VIAJE INCLUYE:

· Hoteles de primera clase ubicados en el centro: (o similar) 

· 1 noche : Hotel Mundial , Portugal 

· 2 noches : Hotel Regina  Fátima , Portugal

· 1 noche: Hotel Abba Fonseca , Salamanca, España

· 1 noche: Hotel Abba , Burgos, España

· 2 noche:  Hotel Esplanade Eden , Lourdes, Francia.

· 1 Noche: Hotel du Chateaux, Rocamadur, Francia.

· 1 Noche: Hotel Basilique, Paray Lemonial, Francia.
· 1 Noche: Hotel Mercure, Nevers, Francia.
· 2 noches: Grand Hotel de l'Esperance , Lisieux, Francia

· 2 noches: Hotel Lutece París Port Royal , París

· Traslados según itinerario

· Desayuno y cena todos los días. 

· Transporte en autocar con aire acondicionado.

· Asistencia de guía local en todo el viaje con un mínimo de 15 pasajeros.

· Entradas y tarifas de admisión según el itinerario incluidas.

· Guias locales para las visitas de Lisboa, Salamanca, Avila, Loyola, Monte Saint Michel, Paris.
· Manejo de equipaje (1 pieza por persona)

· Sacerdote católico disponible para dirección espiritual, bajo petición y tamaño grupo, ( con precio extra, solicite información) 

· Misa diaria y actividades espirituales.  La misa siempre que viaje un sacerdote con el grupo, caso contrario se asistirá a las misas públicas. No nos encargamos de reservar misas.

· Tasas municipales en todos los hoteles incluidas,

· Seguro de viaje, ver cuberturas en página #3

Tu viaje no incluye:

· Extras en general, como lavados de ropa, llamadas telefónicas, etc.

· Régimen superior al indicado de comidas.

· Manejo de equipajes, se entiende una maleta por persona en los hoteles

· Propinas al chofer y guía.

Todas las comidas se sirven a “table du Hôtel” es decir fijas e igual para todos.

Niños: de 0 a 3 años sin derecho a cuna 

Niños: de 4 a 13 años, con cama extra en la habitación de los padres.

2
6
Todos los programas están ® solicite autorización
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