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RUTA MARIANA DE ITALIA

Con Siena, Florencia, Padua y Venecia

Salidas cada Martes comenzando en Roma durante 2025 a 2027

Tour # 116 
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                          Fotografías y mapas se entregan a nivel ilustrativo

ITINERARIO
DÍA 1º  Martes 

Roma

A su llegada al aeropuerto de Roma, recoja su equipaje en el área de reclamo de equipaje y continúe hasta la sala de llegadas, donde será recibido por un acompañante y / o conductor del tour. Llegarás al autobús y te trasladarás a tu hotel. Después del check-in, tendrá tiempo libre para desempacar y 

relajarse, o explorar Roma por su cuenta. Su acompañante puede sugerirle lugares para visitar. Más tarde en la tarde, su grupo se reunirá en el lobby del hotel para un “reunión de integración” con sus compañeros peregrinos asistirá a una cena de bienvenida. Después de la cena, tendrá la oportunidad de caminar a la Plaza de San Pedro en grupo, para el Rosario (opcional).

Día 2º Miércoles 

Roma: audiencia papal - Basílica de San Juan de Letrán - Escaleras santas - Basílica de Santa María la Mayor

Después de un buen desayuno en su hotel, ¡comienza su primer día de turismo en Roma! ¡El recorrido comienza con la audiencia papal en la Plaza de San Pedro! La Audiencia se celebra cada miércoles por Su Santidad, el Papa Francisco (pendiente del horario papal). Después de la audiencia, habrá tiempo libre para almorzar, comprar o enviar una postal desde la oficina de correos del Vaticano. Esta tarde, visitará la más antigua de las cuatro basílicas principales de Roma, y ​​el hogar de las reliquias de Pedro y Pablo, la Basílica de San Juan de Letrán. Esta Basílica es donde el Papa Francisco fue instalado como Obispo de Roma, y ​​donde oficia como Obispo de Roma. A continuación, cruzaremos la calle para visitar la Escalera Santa. La tradición dice que esta escalera es del palacio de Jerusalén de Poncio Pilato durante la época de Jesús. También se dice que esta escalera fue traída a Roma por Santa Elena en el siglo IV. Si el tiempo lo permite, puede subir los escalones de rodillas, en memoria de la agónica Pasión de Cristo. Para concluir su día, procederemos a la Basílica de Santa María la Mayor. Esta basílica contiene una reliquia del pesebre del niño Jesús. Regreso al hotel para cenar y pasar la noche.

Día 3 Jueves 
Roma: Basílica de San Pedro - Museos del Vaticanos - Vía Apia - Basílica de San Pablo Extramuros - Catacumbas

Esta mañana disfrutará de un desayuno temprano antes de dirigirse a la Iglesia Cristiana más grande, la Basílica de San Pedro. Esta basílica fue construida en el sitio donde fue martirizado San Pedro, el primer papa y obispo de Roma. Además, fue Nuestro Santo Padre, el Papa Francisco, el primer pontífice en visitar la necrópolis desde que se realizaron excavaciones arqueológicas extensas en el sitio antiguo hace décadas. Es aquí donde verás la Piedad de Miguel Ángel. Esta impresionante escultura de mármol representa a la Virgen María sosteniendo a Cristo después de su crucifixión, muerte y remoción de la cruz antes de ser colocada en la tumba. Continúa hacia el Museo del Vaticano. En el museo de renombre mundial, verá los más impresionantes edificios, galerías y reliquias impresionantes. Además, observará la Galería de Tapices, las Habitaciones de Rafael, la Capilla Sixtina y la Obra maestra de Miguel Ángel, el mural restaurado del Juicio Final. La última parada de su gira por el Vaticano es en la tumba de San Juan Pablo II. Después, lo trasladarán a la Fontana di Trevi (Fuente de Trevi), donde podrá disfrutar de un poco de tiempo libre para almorzar. Continúe en su corto viaje por la Vía Apia, el camino más antiguo de la antigua Roma. Este camino conduce a la Capilla Domino Quo Vadis, los Baños de Caracalla, el Arco de Druso, la Tumba de Cecilia Metella y las catacumbas de San Calixto. El día concluye con una visita a la Basílica de San Pablo Extramuros. Fundada originalmente por el emperador Constantino en el siglo IV, esta basílica es el lugar de enterramiento de San Pablo Apóstol. Nos dirigiremos a un restaurante local para la cena. Después de la cena, siéntase libre de explorar las calles de Roma o regresar al hotel para pasar la noche.

Día 4 Viernes  
Roma - Monte Cassino - San Giovanni Rotondo

Después del desayuno, abordará su autobús para disfrutar de la ruta panorámica hacia Monte Cassino, pasando por la campiña romana, conocida por sus villas y viñedos. Durante el viaje en autobús, su acompañante compartirá información interesante sobre los aspectos espirituales, históricos y culturales de Italia. Monte Cassino, el monasterio principal de la Orden Benedictina, fue fundado por San Benito alrededor del año 530 dC Después del recorrido, habrá una oportunidad de visitar la tienda de regalos, antes de abordar el autobús para continuar hacia San Giovanni Rotondo, la ciudad natal del Padre Pio. A su llegada a San Giovanni Rotondo se registrará, disfrutará de una cena en un restaurante y pasará la noche.

Día 5º Sábado  
San Giovanni Rotondo (Ver cuerpo incorrupto de San Padre Pio) - Monte Sant 'Angel

Esta mañana después del desayuno, visitaremos la Iglesia Vieja. Después de la misa recorreremos el santuario, y es aquí donde verá el crucifijo, frente al cual San Pío recibió los estigmas. Visite el confesionario desde donde San Pío pasó innumerables horas escuchando confesiones. A continuación, abordaremos el autobús y viajaremos a lo largo de la hermosa Península de Gargano hasta la Gruta de San Miguel Arcángel, un santuario consagrado por San Miguel. En esta gruta, San Miguel se le apareció a un obispo para asegurarle que su diócesis no sería aniquilada como temía. Después de la visita a la gruta, disfrute del tiempo libre. En el camino de regreso a San Giovanni Rotondo , admire las impresionantes vistas del mar Adriático y el campo circundante. A su llegada, tendrá tiempo para la devoción y la reflexión. Cena y alojamiento. 

* Procesión a la luz de las velas: entre mayo y octubre, asista a la Procesión semanal a la luz de las velas en el Santuario de San Pío después de la cena, a las 9:00 p.m. Estas procesiones se iluminan con velas y son guiadas por el Santísimo Rosario. Después de esta experiencia de oración, regresará a su hotel para descansar durante la noche.

Día 6º Domingo

San Giovanni Rotondo - Lanciano - Loreto - Asís

Después del desayuno, nos dirigiremos a Lanciano . Al llegara Lanciano , celebraremos la misa en la Iglesia de San Longinus. Esta Iglesia es el sitio del Milagro Eucarístico que ocurrió en el siglo VIII. En el momento del Milagro, había un monje basiliano que luchaba con la creencia en la presencia real del Señor Jesús en la Eucaristía. Durante el tiempo de la misa, el monje, con dudas en su voz, dijo las "palabras de consagración" y el pan se convirtió en carne viva, y el vino se transformó en sangre viva. Habrá algo de tiempo libre para explorar Lanciano , antes de continuar hacia la costa adriática hasta el gran Santuario Mariano de Loreto para visitar la Santa Casa de Nazaret y la hermosa Madonna de Loreto. Más de 50 papa han peregrinado a la casa transportada por los ángeles a esta colina en el centro de Italia, en 1294. La tradición dice que esta es la casa en la que María oró por primera vez el Magnificat, en el que Jesús creció hasta la madurez, y en el que La Sagrada Familia vivió. Continúa hacia Asís, la ciudad natal de San Francisco. Al llegar a Asís, disfrutará de la cena, antes de retirarse a su habitación para una noche de sueño reparador.

Día 7º Lunes  

Asís (San Francisco) 
Disfrute de un desayuno temprano, seguido de un día completo recorriendo la ciudad natal de St. Francis. San Francisco es el "Patrón de los animales y el medio ambiente". Además, es responsable de fundar la Orden Franciscana, y una inspiración para todos al preferir vivir con sencillez y humildad, mientras renuncia a todas las demás posesiones mundanas. Cuando visitemos el lugar de nacimiento de San Francisco, quedará cautivado ya que la atmósfera no ha cambiado desde que San Francisco comenzó su ministerio, a principios del siglo XIII. Comenzaremos nuestro recorrido en la Basílica de San Francisco, visitaremos su tumba de San Francisco y tendremos la oportunidad de ver una serie de frescos que representan su vida, junto con algunas de las posesiones del santo. A partir de ahí, continuaremos con un recorrido a pie por esta pintoresca ciudad, que incluye el lugar de nacimiento de San Francisco, y terminaremos con un recorrido por la Iglesia que honra a Santa Clara, la fundadora de las Hermanas Pobres de Clara. Este santo siguió muy de cerca las enseñanzas de San Francisco al vivir también una vida de pobreza y humildad. Disfrute de un poco de tiempo libre por su cuenta; puede aprovechar este tiempo para orar más, comprar en las numerosas tiendas de regalos o disfrutar de un buen almuerzo. Después del almuerzo, abordaremos el autobús, que nos llevará fuera de los muros de Asís, a la Basílica de Santa María de los Ángeles. Aquí es donde San Francisco pasó la mayor parte de la vida. Esta basílica se compone de dos estructuras, que visitará. La primera estructura es la " Porziuncola ", que es donde San Francisco fundó su orden del fraile menor (franciscanos). El segundo, es la "Capella del Tránsito ", que es el lugar de la muerte de San Francisco. Durante su tiempo aquí, tendrá la oportunidad de visitar el hermoso Jardín de las Rosas donde vivieron San Francisco y otros frailes, así como la cueva donde el Santo se retiró para rezar. Regreso al hotel para cenar y pasar la noche.

Día 8º Martes  

Asís - Gubbio - La Verna - Asís

Después del desayuno, conduciremos a través de las hermosas montañas de Umbría hasta Gubbio . Disfruta de esta ciudad medieval con una visita a la Iglesia de San Francisco, donde celebraremos la misa. Después de la misa, visitaremos una ciudad que parece pintada en la colina, una sucesión de telones de fondo sobre los que se destacan las torres y las casas, todos abrazados por paredes La ciudad había sido liberada por San Francisco de un lobo terrible y feroz que la afligía. Después del almuerzo, por su cuenta, continuaremos a La Verna, este es el lugar donde San Francisco, a lo largo de los años, ha estado siete veces y la última vez en 1224 donde recibió los estigmas. Aquí podrás rezar en la Capilla de los Estigmas, la Basílica y la Capilla de Santa María de los Ángeles. También podrás admirar las hermosas obras de arte de Andrea della Robbia . Regresar a Asís para la cena y una noche a la mañana.

Día 9º Miércoles 

Asís - Siena - Florencia

Desayuno, seguido de un recorrido panorámico a la ciudad toscana de Siena. Esta ciudad medieval es el lugar de nacimiento de Santa Catalina "Doctor de la Iglesia", y el Apóstol de Italia, San Bernardo. Visita de la Basílica de Santa Catalina (que también se conoce como la Basílica de San Domenico). Santa Catalina pasó gran parte de su vida dentro de los muros de esta basílica. Es aquí donde también verás la cabeza incorrupta de Santa Catalina. Después, visitaremos el Santuario de Santa Catalina, que ocupa el sitio de la casa de su familia. Disfrute de nuestro recorrido a pie por Siena, que incluye una visita a su Catedral (Duomo di Siena). Concluiremos en una de las mejores plazas de Italia, la Piazza del Campo, donde se le dará tiempo libre para pasar su tiempo libre. Hay varios restaurantes alrededor de la plaza para almorzar, así como tiendas de regalos y recuerdos. Continuar a Florencia. A su llegada a Florencia, notará de inmediato que es la tierra para los amantes del arte. Algunos de los artistas más reconocidos mundialmente son de Florencia, como Dante, Leonardo da Vinci, Miguel Ángel, Rafael, Botticelli, Donatello y muchos otros. Tendrás el resto de la tarde para ti y tendrás la oportunidad de explorar las calles de Florencia a tu ritmo. Por la noche se reúnen para cenar, seguido de una noche.

Día 10º Jueves   

Florencia

En Florencia, su día comienza con el desayuno, seguido de una visita guiada. El recorrido comienza en la Iglesia de la Santa Cruz, la Santa Croce, donde están enterrados muchos nobles, como Miguel Ángel, Galileo y Maquiavelo. Continúa caminando por Piazza Signorina , Palazzo Vecchio, Uffizi, Ponte Vecchio y Plaza de la República hasta Santa Maria del Fiore. Esta catedral es una pieza icónica de la arquitectura de la ciudad de Florencia. Fue diseñado por Filippo Brunelleschi en el siglo XIII. A continuación, se visitará  la Galeria de l’Academia , la conocida galería de arte. En esta galería, tendrá la oportunidad de ver el trabajo de artistas como Botticelli, Ghirlandaio, Pontormo y la siempre famosa escultura de Miguel Ángel, “El David.”  Esta tarde tendrá tiempo para explorar Florencia por su cuenta. Regreso al hotel para cenar y pasar la noche.

Día12º  Viernes  

Florencia - Padua

Después del desayuno en su hotel, aborde el autobús para su traslado a Padua. Esta ciudad del norte de Italia honra al "Patrón de las cosas y causas perdidas", San Antonio. Comenzará un recorrido turístico por la ciudad, incluida una vista de una de las universidades más antiguas de Italia, la Universidad de Padua, así como la Basílica de Santa Giustina , la "Patrona de Padua". El recorrido concluirá en la Basílica de San Antonio, donde tendrá la oportunidad de visitar su tumba. Regreso al hotel para cenar y pasar la noche.

Día 13º Sábado 

Padua (excursión de día completo a Venecia)

Hoy desayunarás temprano. Suba a su autobús para partir hacia la mágica ciudad de Venecia. Disfrute de un recorrido por la "ciudad pavimentada con agua". Su recorrido a pie incluye una visita a la Plaza de San Marcos, la plaza más grande de la ciudad y el sitio de muchos edificios gubernamentales; la Basílica Dorada de San Marco, conocida por los grandes mosaicos que representan el Antiguo y Nuevo Testamento de la Biblia; y el Puente del Suspiro, un puente que traerá amor eterno a aquellos que vayan por debajo de él. También tendrá la oportunidad de ver el Palacio Ducal (Palacio del Duque), que sirvió durante siglos como sede del Gobierno de la República de Venecia. Regreso a Padua para la cena y alojamiento.

Día 14º Domingo

Volver a casa Padua a Venecia

Después de un desayuno temprano y de una sincera despedida, traslado al aeropuerto de Venecia para tomar el vuelo de regreso a casa.

Ocasionalmente, los días festivos religiosos y nacionales locales, el clima, las condiciones del tráfico y otros eventos pueden requerir cambios en la secuencia de eventos o la falta de ciertos eventos / lugares. Aunque se hará todo lo posible para seguir el itinerario, debe considerarse como una indicación, en lugar de un contrato de eventos y lugares para visitar.
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Precios por persona de la estadía en Europa

(habitaciones con baño privado)

	Recorrido. TOUR 116
	Habitación

Doble/triple
	Habitación

Individual 

	ROMA -VENECIA    14  DÍAS 
	2.550   Eur.
	765Eur.

	½ doble a compartir full 17 pago 
	
	416 Eur.


Mínimo de participantes 17 máximo 33 Personas 

PERMANENCIA EXTRA 

Precios por día y por persona con sólo desayunos buffet.

	ROMA 
	129 Euro.
	146 Euro

	VENECIA (**)
	144 Euros.
	160 Euros,


**. Hotel situado dentro de la isla (ni fuera de la Isla de Venecia) 

Tu viaje incluye: 

· Hoteles céntricos: (o similares) 
· 3 noches:  Gran Hotel Fleming 4*, Roma 
· 2 noches:  Centro Spiritualita P. Pio 4*, San Giovanni Rotondo
· 3 noche Palace Fontebella 4*, Asís 
· 2 noches: Gran Hotel Mediterráneo Florencia 
· 2 noches: Four Points By Sheraton Padova
· Desayuno y cena todos los días. 

· Transporte en autocar con aire acondicionado. 

· Asistencia de guía local en todo 

· Traslados según itinerario 

· Turismo y tarifas de admisión según el itinerario 

· Misa diaria y actividades espirituales, con sacerdote de la agencia contratante

· Manejo de equipaje (1 pieza por persona) 
Niños: de 0 a 3 años sin derecho a cuna 

Niños: de 4 a 13 años, con cama extra en la habitación de los padres.

Todos los programas están ® solicite autorización
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