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BOSNIA HERZEGOVINA

(SANTUARIO DE MEDJUGORJE)

FECHAS DE SALIDA – 2024-2025-2026

Cada martes.

TOUR # 118
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                    Peregrinación en Medjugorje, donde se habría aparecido la Virgen María en 1981.
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ITINERARIO

Día 1 Martes- Dubrovnik- Split o Sarajevo a Medjugorje 

Llegada y asistencia en el aeropuerto con guía turístico y / o conductor. Serás escoltados hasta el vehículo que luego te llevará en el viaje de 2,5 horas hasta el pueblo de Medjugorje. La cena se servirá antes de retirarse por la noche.

Días 2 y 3 Miércoles y Jueves-Medjugorje

Las características más bellas de Medjugorje son su simplicidad y paz. Durante los próximos días en Medjugorje, puede experimentar su fe crecer y compartir el viaje de fe de los peregrinos de todo el mundo. Un guía local acompañará a su grupo durante su estadía en el pueblo. Desayuno, almuerzo y cena en el hotel. Algunas actividades que pueden acompañarlo en su viaje espiritual: Asista a misa diaria: cada mañana a las 10:00 a.m., su grupo se reunirá en la iglesia de St. James para la misa. Al final de cada Misa, independientemente del idioma, hay una bendición de los artículos religiosos que tienes contigo. Los días festivos y domingos: la misa en inglés es a las 12 p.m. Subir la Colina de Aparición: Esta colina montañosa es donde los visionarios se encontraron por primera vez con Nuestra Señora. En la base de esta colina hay una Cruz Azul, donde se dice que Nuestra Señora se apareció a los niños mientras se escondían de la policía comunista en los primeros días de las supuestas apariciones. Mientras escala, su grupo está invitado a recitar el Rosario, haciendo una pausa cinco veces por cada década del Rosario. En la cima de la colina, serás testigo de la ubicación exacta de la primera supuesta aparición de Nuestra Señora a los visionarios, y disfrutarás de un tiempo privado para la oración. Escalar el monte Krizevac (Cross Mountain): en 1933, los aldeanos construyeron una cruz de 30 metros de altura sobre una montaña para conmemorar la pasión y muerte de Jesús en la cruz. Su grupo tendrá la oportunidad de escalar esta montaña y venerar esa misma cruz. Mientras escala, su grupo está invitado a rezar las Estaciones de la Cruz (para meditar en el sufrimiento del Camino al Calvario de Jesús), deteniéndose quince veces por cada estación, Apariciones: cada tarde a las 5 p.m. o 6 p.m. (dependiendo del horario de verano), su grupo se unirá a los aldeanos y compañeros peregrinos de Medjugorje para rezar el Rosario, ya que todos esperan ansiosamente la supuesta llegada de Nuestra Señora a los visionarios. Después de la aparición, a las 5:40 PM (6:40 PM durante el horario de verano), siéntase libre de quedarse en la Iglesia St. James y asistir a la misa croata. Después de la misa croata, hay una bendición de los enfermos. Adoración del Santísimo Sacramento: Nuestra Señora siempre nos ha llamado a estar cerca de su Hijo. Para esto, tendrás la oportunidad de adorar el Santísimo Sacramento en el altar afuera de la Iglesia de St. James. La adoración se lleva a cabo los martes y sábados; Además, hay una Capilla de Adoración en los terrenos de la Iglesia de St. James, donde se celebra la Adoración en las horas de la tarde. Reuniones con los visionarios: en espera de su disponibilidad, su guía organizará reuniones con los visionarios en sus hogares. Visita a la comunidad de Cenáculo : Tendrá la oportunidad de visitar la comunidad de Cenáculo , fundada por las Hermanas de la Caridad, para hombres y mujeres jóvenes que han tomado un camino equivocado y están en camino a la recuperación. Podrá escuchar sus inspiradoras palabras sobre sus viajes de regreso a Jesucristo. Oración en la estatua de Cristo resucitado: La estatua de bronce de Cristo resucitado se encuentra en los terrenos de la Iglesia de San Jaime. Muchos peregrinos se sientan y rezan en los bancos que rodean esta estatua pacífica. Esta estatua filtra milagrosamente gotas de agua en todo momento del día, de la rodilla derecha de Cristo. * El saldo de su viaje en Medjugorje está destinado a brindarle tiempo para un retiro personal. Como tal, su tiempo en Medjugorje no está diseñado para ser un "recorrido", sino más bien para brindarle tiempo para orar, reflexionar y explorar por su cuenta como se sienta llamado. A su llegada, tendrá un recorrido de orientación después del cual un representante de Alvia Tours estará disponible si tiene alguna pregunta o solicitud. Misa diaria en inglés, así como confesiones en inglés están disponibles en la Iglesia de St. James. Durante su estadía en Medjugorje tendrá total discreción sobre cómo se gasta su tiempo, para tener la experiencia espiritual más completa posible


Día 4 Viernes- Medjugorje - América

Después de un desayuno temprano y de una sincera despedida, partimos en autocar hacia Dubrovnik, Split o Sarajevo para tomar los vuelos de regreso a casa. 
Ocasionalmente, los días festivos religiosos y nacionales locales, el clima, las condiciones del tráfico y otros eventos pueden requerir cambios en la secuencia de eventos o la falta de ciertos eventos / lugares. Aunque se hará todo lo posible para seguir el itinerario, debe considerarse como una indicación, en lugar de un contrato de eventos y lugares para visitar.

Precios por persona de la estadía en Europa

(habitaciones con baño privado) Pensión completa en Medjugorje.

	Recorrido. TOUR 118
	Habitación

Doble/triple
	Habitación

Individual 

	MEDJUGORJE (Bosnia ) 4 días 
	750   Eur.
	 90 Eur.

	½ doble a compartir full 17 pago 
	
	 80 Eur.


Mínimo de participantes 17 máximo 33 Personas 

PERMANENCIA EXTRA 

Precios por día y por persona en media pensión.

	Medjugorje. 
	129 Euro
	146 Euro


Tu viaje incluye:

· 3 Noches: Wine hotel Casarica, Medjugorje, o similar 4* o similar 

· Desayuno, almuerzo y cena todos los días. 

· Bebidas incluidas

· Asistencia de guía local.

· Traslados según itinerario

· Turismo y tarifas de admisión según el itinerario

· Sacerdote católico disponible para dirección espiritual, bajo petición y tamaño grupo, ( con precio extra) o diarias en Español a las 10.00am 

· Director del tour de nuestra Organización siempre que el grupo este compuesto por un mínimo de 15 pasajeros.

· Misa diaria y actividades espirituales (español a las 10:00 a.m. y croata a las 6:00 p.m.) Nota: La misa siempre que viaje un sacerdote con el grupo, caso contrario se asistirá a las misas públicas.

· Visita a la comunidad Cenáculo

· Encuentro con visionarios (disponibilidad pendiente, no garantizada.)

· Manejo de equipaje (1 pieza por persona)

· Seguro de viaje, ver coberturas página 3

Tu viaje no incluye:

· Ningún pasaje aéreo o marítimo.

· Régimen de comidas superiores a las indicadas.
Todas las comidas se sirven a “table du Hôtel” es decir fijas e igual para todos.

Niños: de 0 a 3 años sin derecho a cuna 

Niños: de 4 a 13 años, con cama extra en la habitación de los padres.

Todos los programas están ® solicite autorización
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