


CAMBOYA Y TAILANDIA
PHNOM PENH - SIEM REAP - AYUTTHAYA - SUKHOTAI - CHIANG RAI - CHIANG MAI – BANGKOK

Un viaje donde nos sorprenderemos descubriendo Templos y maravillas, los rincones naturales de Chiang Raí y los templos históricos de Chiang Mai . Terminaremos en un lugar icónico como es el complejo de Templos de Angkor, sin duda único en el mundo.
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Salidas garantizadas 
10 MAR 2025 :  PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE:  2.100 Euros. 
22 MAY 2025 :  PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE:  2.100 Euros.
05 JUN 2025 :   PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE:  2.100 Euros.
03 JUL 2025 :   PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE:   2.295 Euros
19 JUL  2025 :  PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE:  2.495 Euros
15 AGO 2025: PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE:   2.4950 Euros
28 AGO 2025:  PRECIO POR PERSONA EN HABITACION DOBLE:  2.295 Euros
Tasa de aeropuerto: 495 Euros,
Suplemento Individual.  450 EUROS

DÍA 1. AMÉRICA – MADRID 
Salida en vuelo hacia Europa, noche en vuelo {pasaje aéreo América Europa no incluido}


DÍA 2  MADRID -  PHNOM PENH Pasaje aéreo incluido en el precio del tour.
Legada en la mañana y enlace sobre las 16,30  a su vuelo a Phnom Penh ( Camboya ) día en vuelo, con una escala.
Nota: Importante, algunos pasajeros consideren el viaje ofrecido,  de  muchas  horas e viaje, en este caso y bajo petición rogamos nos soliciten un descanso en Madrid adaptando su viaje a unas condiciones mas tranquilas de viaje. 
DÍA 3 PHNOM PENH                                                                                                                                
Llegada al aeropuerto internacional de Camboya , trámites de equipaje y aduana y encuentro con nuestro guía de habla hispana. Traslado a su hotel y alojamiento. Phnom Penh, la capital de Camboya, se encuentra en la confluencia de los ríos Mekong, Bassac y Tonle Sap, en la llanura central. Fundada en 1434, la ciudad ha experimentado varios abandonos antes de ser restablecida en 1865. Es un importante centro económico, industrial, comercial, cultural, turístico e histórico del país. Tras el almuerzo visitaremos el barrio francés histórico, donde se encuentra el Palacio Real construido durante la época colonial francesa. El complejo alberga la Pagoda de Plata, así llamada por las 5.000 baldosas de plata que cubren su suelo. También exploraremos el Museo Nacional, que exhibe importantes colecciones de objetos arqueológicos, religiosos y artísticos jemeres. Por último, visitaremos Wat Phnom, una antigua pagoda en una colina que marca el legendario lugar de fundación de la ciudad. Traslado al hotel y alojamiento.

DÍA 4 . PHNOM PENH – SIEM REAP
Desayuno en el hotel. El chófer (habla inglesa) nos recogerá en el hotel para trasladarnos a nuestro hotel en Siem Reap. Duración aproximada 6 horas. Almuerzo en ruta incluido.
Bienvenidos a la ciudad de los Templos. Siem Reap fue la antigua capital del Imperio Jemer. Con un pasado glorioso y un presente brillante, es también el lugar donde podremos descubrir la que para muchos es la octava maravilla del Mundo, los templos de Angkor. Tarde libre. 
Opcionalmente podrán reservar para esta tarde una visita a Kampong Phluk, el pueblo flotante, que realizaremos parte en autobús y parte en barco. 
Se trata de un conjunto de tres aldeas de casas construidas en la llanura aluvial del lago Tonle Sap, a unos 16 km al sureste de Siem Reap. Los pueblos son principalmente jemeres y tienen unos 3.000 habitantes entre los tres. La zona está rodeada de manglares inundados y alberga una gran variedad de animales, como los macacos cangrejeros. Durante la estación seca, cuando el lago está bajo, los edificios de las aldeas parecen elevarse sobre sus 6 metros de altura sobre pilotes expuestos a la falta de agua. En esta época del año, muchos aldeanos se trasladan al lago y construyen casas provisionales sobre pilotes. En la estación húmeda, cuando el nivel del agua vuelve a subir, los aldeanos regresan a sus casas permanentes en la llanura aluvial. La economía de Kampong Phluk se basa, como cabría esperar, en la pesca, principalmente en la recogida de gambas. Kampong Phluk recibe comparativamente pocos visitantes extranjeros y ofrece una visión de cerca del bosque sumergido y la vida de las aldeas lacustres, que aún no se han visto afectadas por el turismo.
Esta visita debe ser reservada desde con antelación y su precio es de 70 euros, incluyendo guía de habla hispana, traslados en autobús, entradas, agua y embarcación privada.

DÍA 5. SIEM REAP (ANGKOR COMPLEX)
Después del desayuno exploraremos el famoso Angkor Wat. Este templo, conocido como la Séptima Maravilla del mundo, fue construido por el rey Suryavarman II a principios del siglo XII. Es una réplica del universo en piedra y representa un modelo primitivo del mundo cósmico. La torre central se eleva desde el centro del monumento, simbolizando el mítico monte Meru, situado en el centro del universo. Al estar orientado hacia el oeste, Angkor Wat fue el templo funerario del rey Suryavarman II. En su interior, las paredes están cubiertas de tallas y bajorrelieves que representan la mitología hindú y las guerras que el rey llevó a cabo durante su reinado. Además, Angkor Wat es famoso por las 2.000 bailarinas Apsara que decoran el templo. Después de la visita disfrutaremos de un almuerzo en un restaurante local.
Tras el mismo, continuaremos nuestro día con una visita a Angkor Thom, la última capital del Imperio Jemer. Esta ciudad fortificada albergaba residencias de sacerdotes, funcionarios de palacio y militares, así como edificios para administrar el reino. Fue construida desde finales del siglo XII hasta principios del XIII por el famoso rey Jayavarman VII.
La visita a esta Gran Ciudad de Angkor Thom comienza desde una de las cinco puertas, la Puerta Sur, donde se puede ver una hilera de dioses a la izquierda y otra de demonios a la derecha. Exploraremos el Templo de Bayon, uno de los más populares del complejo. Situado en el centro de la ciudad cuenta con más de 200 grandes rostros esculpidos en las 54 torres, que en aquella época representaban las 54 provincias del reino. También la Terraza de los Elefantes y el Rey Leproso, estructuras históricas fascinantes que ofrecen una visión de la antigua gloria de Angkor Thom. También Ta Prohm, templo, construido en 1186 d.C. por el rey Jayavarman VII dedicado a su madre. Ta Prohm es famoso por la superpoblación de higueras, plátanos y ceibos que crecen entre sus ruinas, lo que le ha valido el título de “la capital indiscutible de los árboles”. 
Finalmente, no te pierdas la oportunidad de contemplar la puesta de sol en Phnom Ba Kheng antes de regresar al hotel para pasar la noche en Siem Reap. Alojamiento. 

DÍA 6. SIEM REAP – AYUTTHAYA
Desayuno. A la hora indicada traslado por carretera para cruzar la frontera con Tailandia rumbo Ayutthaya. Nuestro guía nos asistirá en este trámite. * Ayutthaya, centro arqueológico por excelencia del país, fue la antigua capital del reino de Siam. Visitaremos los principales templos de su conjunto arqueológico, declarado Patrimonio de la humanidad por la UNESCO y de gran interés histórico: Wat Mahathat, Wat Phra Sri Sanphet y Wat Yai Chai Mongkol. Sin duda Ayutthaya es una muestra e la importancia y de la riqueza patrimonial de este país. Almuerzo incluido.
Traslado al hotel y alojamiento.
*A la llegada a la frontera deberemos bajar del bus con nuestro equipaje. Nuestro guía nos acompañará hasta el punto de cruce. Y al otro lado nuestro guía de Tailandia nos esperará con cartel identificativo para iniciar la ruta por este país. 

DÍA 7. AYUTTHAYA - SUKHOTAI
Comenzaremos el día con un desayuno buffet. Después, nos dirigiremos hacia Sukhotai, donde la joya de nuestra visita será el Parque Arqueológico de Sukhotai. Este sitio, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, nos deslumbrará con su increíble belleza y nos sumergirá en la rica historia de la civilización tailandesa a lo largo de varios siglos. Además, disfrutaremos de un almuerzo incluido antes de trasladarnos al hotel para descansar. Alojamiento.

DÍA 8. SUKHOTAI – LAMPANG – CHIANG RAI
Desayunaremos temprano y emprenderemos el viaje hacia Chiang Rai. Noa adentraremos en el sugerente paisaje norteño de la provincia de Lampang. Almorzaremos en ruta y pararemos a descansar a las orillas del espectacular lago de Phayao. Llegaremos a Chiang Rai por la tarde y tendremos tiempo libre para descansar o visitar el mercadito nocturno de la ciudad. Alojamiento. 

DÍA 9. CHIANG RAI – CHIANG MAI
Desayuno y salida hacia Chiang Mai. Pero antes visitaremos el Blue Temple, conocido por su diseño artístico moderno y colorido. Fue construido para reemplazar un antiguo templo abandonado en 1996 y finalizado en 2016. El artista local Phuttha Kabkaew diseñó este templo en un estilo “neo-tradicional”. También descubriremos Baan Dam, complejo de museos y galerías que exhibe obras de arte contemporáneo tailandés. Creado por el artista Thawan Duchanee, Baan Dam presenta una colección única de esculturas y objetos oscuros por lo que también se le conoce como la Casa Negra. Y por último el White Temple, sin duda una visita obligada. Su diseño surrealista y detalles intrincados lo hacen único. Almuerzo incluido.
Tras las visitas traslado al hotel y alojamiento.



DÍA 10. CHIANG MAI
Desayuno en hotel. Hoy dedicaremos el día a explorar Chiang Mai. Visitaremos Warorot Market el mercado también conocido como Kad Luang. Aquí, los colores, los olores y la energía te envolverán entre sus puestos de productos frescos, especias y artesanías locales. 
Después de recorrer el mercado, visitaríamos el Wat Phra Singh. Este antiguo templo alberga la venerada estatua de Buda, Phra Buddha Sihing. Admira la arquitectura que combina los estilos Lanna y birmanos.
Continuando nuestro recorrido, llegaríamos al Wat Chedi Luang. Esta impresionante estupa data de 1345 y fue restaurada en el siglo XVIII. Observa los detalles artísticos y sumérgete en la historia de Chiang Mai. Aunque no está en la ciudad, no podemos perdernos el Wat Phra That Doi Suthep. Subiremos la montaña para llegar a este templo sagrado. Las vistas panorámicas son impresionantes, y la atmósfera espiritual te dejará sin aliento.
Traslado al hotel y alojamiento. 

DÍA 11. CHIANG MAI
Desayuno y día libre para seguir descubriendo la ciudad. Posibilidad de visitas opcionales en destino.  Alojamiento.

DÍA 12. CHIANG MAI – BANGKOK
Desayuno. A la hora concertada traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo destino Bangkok. Llegada, traslado al hotel y alojamiento. 

DÍA 13. BANGKOK
Desayuno. Hoy realizaremos una visita de la ciudad realizando diferentes actividades. Desde un paseo en barca por los canales para ver desde otro punto de vista la actividad de la ciudad hasta la visita de los principales templos. Wat Arun, también conocido como el Templo del Amanecer, es famoso por su prang (torre) de estilo jemer. Y Wat Pho, conocido como el Templo del Buda reclinado, ya que alberga una estatua de Buda de 46 metros de largo y 15 de alto. También visitaremos el King Palace, residencia de monarcas tailandeses desde 1782, es sin duda una maravilla arquitectónica en el corazón de la ciudad. Tarde libre y alojamiento.

DÍA 14. BANGKOK 
Desayuno en el hotel. Día libre para seguir descubriendo la ciudad, hacer compras, o contratar visitas opcionales que le serán ofrecidas en destino. Alojamiento.

DÍA 15. BANGKOK - MADRID
Desayuno en el hotel. Tiempo libre hasta la hora indicada de traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo con destino a nuestra ciudad de origen. Noche a bordo. 
Día 16 MADRID
Llegada sobre las 20.00 horas  Con la llegada a Madrid finalizan nuestros servicios.












INCLUIMOS: 
Alojamientos previstos o similares
· Phom Penh - Ohana Hotel Palace 4*
· Siem Reap - City River. 3*
· Ayutthaya - Krungsri River 4*
· Sukhotai - Midtown Sukhotai Resort  3*
· Chiang Rai - Laluna Hotel & Resort  4*
· Chiang Mai - The Empress Chiang Mai 4*
· Bangkok - Bangkok Midtown 4*
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· Vuelos internacionales desde Madrid y regreso
· Vuelo doméstico 
· 1 noche en Phom Penh en AD
· 2 noches en Siem Reap en AD
· 1 noche en Ayutthaya en AD
· 1 noche en Sukhothai en AD
· 1 noche en Chiang Rai en AD
· 3 noches en Chiang Mai en AD
· 3 noches en Bangkok en AD
· 7 almuerzos en restaurante locales
· Guías locales en español
· Visitas según itinerario con entradas incluidas
· Todos los traslados en vehículo acondicionado
· Seguro básico de viaje


No incluye
· Visado de Camboya de trámite a la llegada (aproximadamente 35$ pago en efectivo en dólares)
También se puede obtener la visa online https://www.evisa.gov.kh/. Recomendable para evitar colas en los aeropuertos.
· Tarjeta de inmigración electrónica ("e-arrival card"): A partir del 1 de julio de 2024 todos los viajeros deben cumplimentar obligatoriamente la E-ARRIVAL al menos 7 días antes de la fecha de entrada al país. Descargue la aplicación oficial de E-arrival: https://arrival.gov.kh/  Ingrese sus datos personales. Recibirá un correo electrónico de confirmación con un código QR. Muestre el código QR al oficial de inmigración a su llegada.
· Propinas en hoteles, restaurantes o para guías, conductores, etc
· Gastos personales durante el viaje como teléfono, lavandería, bebidas, etc.…
· Comidas no mencionadas en el programa.
· Bebidas en las comidas
· Ningún otro servicio no mencionado como incluido
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